

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.11. 1 星期五 农历甲辰年十月初一
国内统一刊号 CN33-0106 总第7916期 今日4版



台州市第21号台风“康妮”防御工作视频调度会召开 我市再部署再落实

本报讯（记者蒋静豪）今年第21号台风“康妮”携风带雨而来，台州市防指决定于10月31日16时将防台风应急响应提升至Ⅱ级。10月31日下午，台州市第21号台风“康妮”防御工作视频调度会召开。会议强调，要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，坚决克服厌战情绪、麻痹思想，紧紧锚定“不死人、少伤人、少损失”目标，集中精力推动各项防御措施落地落实到位，全力以赴打好台风防御主动仗。市领导朱建军、马厉财、张钊、赵梅英等在温岭分会场参加会议。

会议指出，台风“康妮”强度大、雨量大，局部降雨具有极端性，对台州市影响较大。各级各部门要坚持底线思维、极限思维，保持高度警觉警醒，严阵以待、超常对待，坚决落实落细各项防御措施，全力做好防大灾的最充分准备，以工作的确定性应对风险的不确定性。

会议强调，要高效运行防汛防台“1833”联合指挥体系，加

强联合值班值守、加密会商研判、滚动预报预警，密切关注台风走势以及雨情、水情、汛情等变化，健全灾害预警和响应联动机制，完善直达基层负责人的临灾预警“叫应”机制，做到叫醒关键人、激活全体系。要强化隐患排查整改，组织对病险山塘水库、低标海塘、深基坑等重点部位进行全面排查，加密对道路沿线高空广告牌、路灯箱变、行道树的巡查，及时消除安全隐患。要聚焦重点领域，加强海域、港口、航道、锚地管理，落实病险山塘水库“险库放空、病库限蓄”制度，扩面梳理摸排非地质灾害风险防范区和地质灾害隐患点，做好城市排水管网疏通、地下空间防护等工作，统筹落细旅游安全、交通安全等工作，全方位筑牢安全防线。要不折不扣落实“三提前”“三必须”和“应转尽转、应转早转、快转慢回”硬要求，提前预置抢险救援力量和物资装备，确保一旦发生灾情险情，能够快速响应，确保受威胁人员一个不落全部能够快速转移到安全地带。要充分利用好各类型媒体渠道，及时精准向社会滚动发布台风消息、雨水水情和防灾避险信息，强化案例警示教育，营造全社会共同防台的良好氛围。

会议强调，各级各部门要坚持守土有责、守土尽责，严格落实值班制度和领导带班制度，充分发挥各级基层党组织的战斗堡垒作用，调动运用基层网格力量，推动进岗值守到位、纪律落实到位、风险管控到位，以最高标准、最严要求做好台风防御工作，全力保障人民群众生命财产安全、城市运行安全有序。

台州市会议结束后，我市第一时间召开续会，对全市防汛防台工作进行再部署再落实。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军强调，思想认识要到位，坚决树牢底线思维、极限思维，贯彻落实上级防台部署要求，全力保障人民群众生命财产安全。人员物资要到位，严肃工作纪律，严格落实好24小时值班值守制度和报告制度，对应急抢险物资进行再检查，确保关键时刻拿得出、调得快、用得上。人员转移要到位，精准锁定渔船、山洪地质灾害隐患点、山塘

水库等危险区域的重点人员，根据预报预警带领群众有序转移，做到“不漏一户，不漏一人”。城镇防台措施要到位，紧盯城市运行、道路交通、在建工程等领域，加密巡查排查，落实管控措施，避免次生灾害发生。工业农业领域防范要到位，指导重点企业落实好安全生产责任，密切关注农业重点防御区域，全力保障农业生产安全。宣传引导要到位，滚动发布各类预警和灾情信息，增强公众防灾意识和应急避险能力，要密切关注网络舆情，及时回应群众关切，营造良好舆论氛围。

市委副书记、市长马厉财要求，要绷紧思想之弦，充分认识此次台风影响的严峻性、复杂性，确保工作落实落细；要强化风险管控，以“正面袭击、严重影响”的防御定位，对海域、山洪地质灾害点、水利工程、旅游景区等全面开展拉网式、地毯式风险隐患排查；要坚持体系化防台，高效运行“1833”联合指挥体系，做好人员转移避险和应急救援准备，高效统筹做好各项防台应对工作。

朱建军在横峰街道调研时强调

深度融入 九龙湖“科创湖区”建设



本报讯（记者柳文岳）10月31日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军赴横峰街道检查指导贯彻落实党的二十届三中全会、省委和台州市委全会精神情况，并调研“冲刺四季度、夺取全年胜”工作。市委常委、副市长金加树，市政协副主席叶旭艳参加调研。

川安路北延工程二期已完成75%工程量，三期已完成20%工程量，计划2025年底全线通车。M22产业园总投资3.27亿元，共建成12万平方米标准厂房，定位为鞋业引领型产业园，并与已投产的滴水岩、凤凰山等工业园集聚呼应，形成千亩鞋业产业集群，目前已完成安置分配。位于该园区的岭芯光电项目一期建成国内第一条CPO先进封装线，投产后预计年产100万只高速光通信器件和模块。朱建军走访考察项目推进情况，协调解决有关问题，强调要牢固树立“抓项目就是抓发展”理念，紧盯时间节点，科学统筹调度，强化要素保障，全力推进项目投产达效，以高质量项目建设支撑高质量发展。

随后，朱建军听取横峰街道工作汇报，围绕重点指标、项目推进等方面问题作了具体指导。朱建军强调，四季度是夺取全年胜的冲刺关键期，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，全面对标省委、台州市委部署要求，弘扬“干最好、当标杆、争第一”的精气神，千字当头、奋力冲刺，全面做好四季度各项工作，努力完成全年目标任务。要提高站位、放大格局，围绕“两城两湖”战略，深度融入九龙湖“科创湖区”建设，高水平谋划产业布局和功能配套。要强化项目攻坚破难，深入一线解决问题，依法依规高效完成拔钉清障，推动各项工作整体跃升，努力为高质量发展腾空间、增动能。要着力引进优质企业项目，形成鲶鱼效应，带动传统优势产业整体提升，构建更加开放、更有活力的创新生态和更具影响力、竞争力的产业生态。要加强高素质新生代企业家队伍建设，通过学习培训、考察交流等方式助推新生代企业家成长成才，引导他们争当发展新生产力的排头兵。要坚持大抓基层鲜明导向，切实提高基层党组织和党员干部的战斗力、凝聚力，不断把党的政治优势、组织优势转化为治理效能和发展效益。

3个月 奋战昼夜

2024年公路大中修工程 及桥梁预防性养护工作进行中

本报讯（记者赵云 通讯员陈子昂 金铮宇）10月30日凌晨5时，S203鄞玉线城东高架，市公路与运输管理中心主任陈华鸿拖着疲惫的身躯，结束了一晚的现场管理工作。

不久前，市公路与运输管理中心启动2024年公路大中修工程和桥梁预防性养护工作。目前，G228丹东线、S203鄞玉线、S324温常线等国省道的多处路段正在进行大规模路面基面养护，修复破损路面，完善安全设施，并优化排水系统。

考虑到城东高架白天交通流量大，该中心将施工时间放在晚上9时到次日凌晨5时。为了确保施工质量，施工时，该中心进行全程监管。“晚上温度较低，沥青冷却较快，这就要求不同工序之间做好衔接，让沥青快速摊铺到路面上。”陈华鸿称。对施工人员来说，夜间施工要克服寒冷、风大、亮度不够等问题，是一次考验。

此次公路大中修工程修复范围广泛、工程量巨大，覆盖了温岭多个重要交通枢纽地带。为了确保工程在12月前高质量完工，施工人员昼夜不停，一周七天连轴转，奋战在施工现场。

我市10座重要桥梁，包括金清港大桥和大溪高架桥等特大桥，正在进行预防性养护。施工人员通过封闭裂缝、注入灌浆料等措施，确保桥梁结构的稳定和安全。为了让工程尽早完工，施工人员的工作强度较大。

与此同时，20座国道省道桥梁和352座县道桥梁的定期检查工作正在开展。为了减少对交通的影响，很多工作都安排在晚上。此外，肖浦隧道智慧养护项目、全市17个平交口的整治改造工程、农村公路大中修和提升改造工程也在有条不紊地进行。为了最大限度降低施工对交通的影响，工程将力争在元旦前完成施工。

2



紧急汛情



470年的传承文化
怕上火 吃高橙

扫码购买

第21号台风“康妮”昨日在台湾登陆 渔政部门确保在港渔船安全

的巡查，渔政执法人员还乘坐小船，重点检查了渔船的锚泊情况。

市海洋经济发展局石塘海洋和渔业行政执法队队员陈强说：“船上的船员基本都已经上岸了，我们会继续巡逻，对于发现的安全隐患，及时提醒相关人员进行

整治，防止出现意外。”

目前，我市1100多艘渔船已全部安全停泊在各大港区，渔民已按照要求做好各项防风措施。市渔政部门相关负责人表示，他们将继续密切关注台风动态，加大巡查力度，确保台风期间港口安全稳定。

今年第21号台风“康妮”的中心已于10月31日14时前后在台湾地区台东县成功镇沿海登陆，登陆时由超强台风级减弱为强台风级。目前，我市已将防台风应急响应提升至Ⅱ级，同时发布了山洪和地质灾害气象风险黄色预警。

全力以赴 抵御台风“康妮”

详见第二版》